Ofício Sec-Sitra nº 013/2025

Belo Horizonte, 26 de junho de 2025.

A Sua Senhoria o Senhor **Cel. Eduardo** B3 – 1° Batalhão da Polícia Militar de Minas Gerais Belo Horizonte/MG

Assunto: COMUNICADO DE REALIZAÇÃO DE ATO PÚBLICO

Ilustríssimo Senhor,

O Sindicato dos Trabalhadores do Poder Judiciário Federal no Estado de Minas Gerais – SITRAEMG –, entidade representativa dos Trabalhadores do Poder Judiciário Federal no Estado de Minas Gerais, com sede na Rua Euclides da Cunha, 14, bairro Prado, Belo Horizonte/MG, comunica a V.Sa. que, conforme deliberação da categoria, por meio de assembleia geral extraordinária, greve a partir do dia 30/06/25, com realização de atos públicos em Belo Horizonte, conforme calendário abaixo especificado:

30/06/25: Rua Goitacazes, 1475, Barro Preto, em frente ao prédio do TRT3, a partir das 10h.

01/07/25: Av. Prudente de Morais, 100, Cidade Jardim, em frente ao prédio do TRE/MG, a partir das 13h.

02/07/25: Av. Álvares Cabral, 1805, Santo Agostinho, a partir das 13h.

03/07/25: Av. Prudente de Morais, 100, Cidade Jardim, em frente ao prédio do TRE/MG, a partir das 13h e apresentação musical das 14:30 às 16h no passeio em frente ao prédio.

04/07/25: Av. Getúlio Vargas, 225, Funcionários, a partir das 13:00 com realização de nova assembleia geral.

Informamos durante a realização dos atos públicos/manifestações haverá concentração de pessoas (estimamos ao menos 400 em cada dia), uso de microfone, mini trio elétrico estacionado com placa GXQ-3243, música e mesa/barraca com materiais informativos para distribuição e assinatura.

Ante ao exposto, solicitamos a V.Sa. o apoio do Batalhão de Trânsito e policiamento da Área Centro-Sul de Belo Horizonte.

Agradecemos a atenção e manifestamos nossos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Alexandre Magnus Melo Martins Eliana Leocádia Borges Fernando Neves Oliveira Coordenadores Gerais